

【决选之希腊】

欧元区 留下OR退出

希腊 17 日迎来重新举行的议会选举，预计将划定国内支持和反对继续执行紧缩措施的政治势力版图，进而对希腊是否“违约”甚至退出欧元区的前景产生影响。

这场选举备受关注，在希腊国内被视为“决定希腊人以及希腊下一代人命运的选举”，在全球市场被认为是欧元危机能否缓解、2008 年金融动荡是否重演的关键考验。

变成对欧元的公决

希腊左翼激进联盟于当地时间 6 月 14 日在首都雅典举行了最后一场选举活动。

左翼激进联盟党领导人齐普拉斯竭力反对财政紧缩政策。齐普拉斯指责对手“降下希腊国旗并把它拱手交给德国总理默克尔”。齐普拉斯的竞选纲领十分诱人，他提出了一系列十分动听的承诺，包括政府机关停止裁员、最低工资自 480 欧元提高至 700 欧元、取消部分困难家庭的债务、取消前政府开征的房产税。这些都与希腊政府为减支而实施的紧缩措施背道而驰。

而赞成紧缩方案的希腊新民主党则反击称，政府哪来的钱去执行齐普拉斯的承诺？到头来只是空头支票一张。

不过，一旦拒绝紧缩方案，就意味着希腊必须退出欧元区。因此，17 日的第二次大选也被看成希腊是否留在欧元区的一次全民公决。

愤怒与恐惧主导选举

据希腊媒体称，当地时间 17 日将举行的国会选举为愤怒和恐惧两种情绪所主导。

这是因为希腊 7 个主要政党中，有 5 个政党反对紧缩方案，这种恐惧如果最终由反对紧缩方案的政党占了上风，那么，这就意味着希腊必将退出欧元区；而如果退出了欧元区，也就代表着希腊人从此退出了主流欧洲。

一旦无法继续获得来自欧盟的资金，那么希腊国库在今年的 7 月 20 日就完全空了，希腊人就要喝“西北风”了，这种恐惧正在越来越多的希腊人中蔓延。

而希腊人的愤怒则是，如果继续采取紧缩方案，他们将必须忍受眼下这种清贫和高失业率的日子。目前，希腊人的失业率已经突破了 20%，许多人不得不靠救济过日子。

欧盟密切关注动态

对于希腊本次大选，欧盟方面密切关注。欧洲许多国家担忧如果激进的左派联盟最终胜选组建政府，那么不仅将取消前政府与欧盟和国际货币基金组织谈判达成的救助方案，还导致希腊退出欧元区，并由此产生多米诺骨牌效应。

据英国《每日电讯报》报道，除默克尔外，法国总统弗朗索瓦·奥朗德和意大利总理马里奥·蒙蒂预计将把起程出席 20 国集团峰会的时间延后至 18 日，以便在希腊议会选举结果公布后第一时间进行回应。

谁能拯救希腊

处于是否退出欧元区这一十字路口的希腊人，几乎面临着一样的选择。是给其他欧洲人留下笑柄，还是自己主宰自己的命运呢？

如果按照左翼激进联盟党领导人齐普拉斯的说法，那么希腊人将从地狱一夜之间到天堂。然而深处困境之中的希腊，所有这些恐惧恐怕都是画饼充饥之举。

按照经济学家的建议，为取得救助资金，必须接受欧盟和国际货币基金组织的监管，以一种紧缩方案来自救，这或许是唯一的办法。希腊非官方的民调显示，赞成紧缩方案的人开始上升，这应该是希腊人在痛定思痛、反复权衡之后进行的改变。

(据《北京晚报》)

【决选之埃及】

鹿死谁手 穆尔西VS沙菲克

埃及总统选举第二轮投票 16 日和 17 日举行，前总理艾哈迈德·沙菲克对决穆斯林兄弟会候选人穆罕默德·穆尔西。对不少选民而言，这是一次两难抉择。投票结果预计最早 17 日晚揭晓。

当地时间 16 日上午 8 时，埃及国内 1.4 万个投票站开放，不少民众早已排队等候。当局出动大量军警，保持警戒。埃及人口超过 8000 万，合格选民大约 5000 万。美联社报道，可能因最近几个月“投票疲劳”，这次投票率预计不超过 50%。

反对者指认，沙菲克与前总统穆巴拉克政权关系密切，投票给他意味着回归旧政权，是对促使穆巴拉克下台“革命”的否定。一些选民则认为，穆兄会在前政权时期遭到打压，一旦翻身，会把持政权不放。而且，作为新崛起的政治力量，缺乏执政经验。商人纳比尔·阿卜杜勒·法塔赫说，穆兄会“会贪恋权力”。他支持沙菲克。



6 月 16 日，在埃及首都开罗，选民在投票后展示蘸有墨水的手指。新华社 / 美联

埃及军方正式解散人民议会

埃及人民议会(议会下院)16 日收到目前暂时掌管国家政权的武装部队最高委员会主席坦塔维的一份决定，正式告知前者最高宪法法院判决，要求人民议会解散。解散人民议会，意味着以穆兄会和萨拉菲派的光明党为主的伊斯兰政党在议会选举中取得的压倒性胜利化为乌有。有分析人士认为，议会解散后，军方将自动收回立法权。在制宪问题无进展的情况下，军方能否按照原来承诺在 6 月 30 日前向民选总统移交所有权力，尚未可知。

观察家认为，人民议会的重选将是一次政治力量的重新洗牌，穆兄会和萨拉菲派恐怕难以赢得上次选举时同样多的席位。

(综合新华社电)

暴力升级 联合国监督团 暂停在叙巡视 叙反对派向美国“伸手要武器”

综合国外媒体 6 月 16 日报道，联合国叙利亚监督团团长穆德少将 15 日表示，叙利亚政府军和反对派都在进一步升级暴力活动，争夺各自的军事利益，而不是致力于和平协议的执行。叙利亚反对派高层已与美方展开会谈，要求美方提供地对空导弹等重型武器。

穆德 16 日在大马士革说，联合国监督团将暂停在叙活动，停止外出巡视。一些派遣观察员的国家担心，叙利亚冲突一旦达到令人无法接受的程度，监督团可能被迫撤出。叙利亚外交部 16 日发表声明，对联合国叙利亚监督团(联叙监督团)暂停在叙执行监督任务一事表示理解。

联叙监督团将暂停在叙巡视工作

总部设在英国的叙利亚人权观察组织称，叙利亚 15 日有 34 人在冲突中死亡，其中大部分被政府军打死，反对派则杀死了 6 名政府军士兵。

联合国叙利亚监督团(联叙监督团)团长穆德 16 日在大马士革说，由于目前叙利亚冲突持续升级，联叙监督团将暂停在叙活动，停止外出巡视。

穆德在当天的声明中说，在过去的 10 天里，叙利亚境内暴力冲突持续升级，使得联叙监督团无法开展正常的监督与协调工作。因此，联叙团决定暂时停止在叙一切活动，所有观察员将留在驻地待命。联叙监督团与相关各方的接触也将随之减少。

穆德说，观察员抵达叙利亚后，冲突非但没有停止，反而显现愈演愈烈的趋势。他们当前发挥的作用“已经变为谋杀事件的见证者”，所有观察员深感挫败。

他警告，一些向叙利亚派遣观察员的国家担心，如果冲突持续升级，近 300 名观察员可能被迫撤出。

俄否认与美方讨论后阿萨德时代问题

俄罗斯外长拉夫罗夫 15 日称，俄罗斯并未参与讨论叙利亚总统阿萨德下台后的政治过渡方案。对于有媒体报道暗示俄美正在讨论“阿萨德下台后的叙利亚政权更迭”，拉夫罗夫说：“事实上并没有、也不会有这样的会谈，因为我们不会替叙利亚人民做决定，这完全违背我们的立场。”拉夫罗夫称，“我们不参与推翻政权，不会批准联合国安理会采取单方面行动，也不会参与任何政治阴谋。”他还指出，任何关于叙利亚的国际对话都不应设定巴沙尔下台等先决条件。

俄罗斯外交部 15 日表示，向叙利亚提供武装直升机是很多年前的事，近期没有向叙提供任何新的武装直升机，而只是在过去某个时候向他们提供了维修服务。

英国媒体透露称，叙利亚反对派高层已经与美方在华盛顿举行会谈，并要求美方提供包括地对空在内的重武器，以对抗叙利亚政府军。

消息人士证实，叙利亚自由军的高级代表前几日在美国国务院与美国驻叙利亚大使罗伯特·福特及美国中东事务特别协调员霍夫进行了会谈。

会谈中，这些自由军的高级代表在苹果平板电脑上，向美方官员指出政府军和反对派在谷歌地图上的具体位置。另外，他们计划在 2 周内向美国提交一份包括反坦克导弹在内的重武器清单。

(综合)

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月 25 日之前，设有预付费电表的客户可登录 95598 网上营业厅或支付宝、也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电代收点交清电费，以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请向 95598。

夏季宫颈糜烂为何高发

老区袁女士：近来感觉下身不适，且经常感到腰痛。到医院检查后，妇科医生说我患的是女性常见的宫颈糜烂，还说宫颈糜烂在夏季特别容易发生，请问真的是这样吗？

答：宫颈糜烂是慢性宫颈炎的一种，是女性常见病、多发病。夏季天气温度高、湿度大，为炎症细胞等致病微生物提供了非常好的生存条件，加之夏天衣衫单薄，增加了细菌感染的几率，造成了很多宫颈炎患者夏季容易复发的现象。很多女性朋友非常注意个人卫生，觉得夏天经常用洗涤剂清洗“私处”，可以预防宫颈炎。其实这是认识上的一个误区，女性的外生殖器由于结构特殊，很容易受到各种致病微生物的侵袭，因此每天清洗是很必要的。但过度清洗会破坏了人体与生俱来的防御

机能。将阴道分泌物在有益菌的作用下生成乳酸屏障功能，反而适得其反。

宫颈糜烂分为三度：轻度糜烂、中度糜烂、重度糜烂。发生宫颈糜烂尤其是中度、重度糜烂时，宫颈分泌物会明显增多，质地黏稠，并含有大量白细胞，会妨碍精子进入宫腔，从而影响受孕，而且患有宫颈炎、宫颈糜烂的妇女，宫颈恶变的发病率较无宫颈炎、宫颈糜烂者高出很多倍。

因此，患有宫颈糜烂的女性应尽早到正规医疗机构就医，不可自行盲目用药。目前对宫颈糜烂多采用 LEEP 刀技术进行微创治疗，效果非常明显，治疗后能确保女性宫颈完好如初，不影响正常的生育和生活。爱民医院健康在线：<http://www.hbaimin.com> (小语)

夏季包皮整形恢复快

很多人认为，夏季天气炎热不宜做包皮整形手术，一是怕高温引发炎症，二是怕炎热有碍休养，三是怕手术恢复期影响生活。其实，只要稍有环切整形经验的医生都会否定这种说法。夏天人体创口愈合非常快，尤其是小手术创口的恢复比冬季要快得多，这是因为夏天天气高，细胞分裂所需的酶以及催化细胞分裂所需的 ATP(腺苷三磷酸)的酶活性都高，因此细胞分裂快，细胞的再生也就好，最终导致创口快速愈合。

包皮整形手术属于小手术，其创伤小，术后护理相对简单。再加上夏季人们穿着单薄，易于创口处通风，加上血液循环快，创口不易被细菌感染和引发炎症，因此作为忙碌的上班族，在夏季进行包皮整形，术后创口愈合快，大

大缩短了护理周期，减少了出行的不便。夏季人体腺体分泌旺盛正好给细菌提供丰富的营养，细菌从而繁衍旺盛。部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展，可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系统。更可怕的是因包皮过长、包茎引发的生殖疾病患者很可能与性伴侣形成交叉感染，诱发女性阴道炎等疾病。包皮过长还会增加阴茎的敏感度，导致早泄。作为青少年男性来说，包皮过长会对未来的生育和婚姻生活带来一定影响。

如果您还想了解更多关于男性相关保健常识，请拨打健康咨询电话 3326120，或进入健康在线网站 <http://www.hbaimin.com>，在线专家将科学地为您解答疑问，提供权威的医疗方案。(红梅)